

吴新明赴海门区走访调研时强调

求真务实 紧抓快干 推动市委全会部署要求落细落实

晚报讯 昨日,市委书记吴新明前往海门区走访企业、村居,围绕企业运行、乡村振兴等工作展开调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要指示精神,认真贯彻省委十四届九次全会精神,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,扎实开展“万企大走访”活动,求真务实、紧抓快干,推动市委十三届十一次全会部署要求落细落实。

沪海有色铸造有限公司是一家主营铝合金铸件的国家高新技术企业。吴新明走进企业展厅、车间等地,详细了解市场销售、研发生产、产品工艺等情况,询问企业运行中存在的困难和需求。得知企业生产稳中有进,吴新明希望企业坚持创新引领,立足优势领域深耕细作,持续巩固和提升竞争优势,不断做强品牌、做大市场。环球新材料(南通)股份有限公司投资建设的多功能高分子薄膜扩建项目,厂房主体已封顶,正在进行内部装修。吴新明详细了解项目进展、产品应用、技术创新等情况,希望企业在确保安全生产的前提下,推进项目早竣工、早投产,抢占更多市场。

在中南集团,吴新明详细了解企业经营、转型发展等情况,对企业秉承初心、克难解困,特别是加快战略调整、转型升级取

得的成效给予肯定。他说,建筑业是南通经济发展的支柱产业、富民产业,市委、市政府高度重视、大力支持建筑业发展。他勉励企业进一步坚定发展信心,更宽视野把握发展趋势,更大力度推动转型升级,更高效率优化资源配置,更实举措防范各类风险,在高质量发展中实现“凤凰涅槃”。调研中,吴新明强调,企业是经济发展的主体,要扎实开展“万企大走访”活动,全面落实促进民营经济发展的政策措施,深入基层一线“问需、问急、问效”,对重点行业、重点企业以及困难多的行业企业,“一业一策”“一企一策”予以精准帮扶支持,真心实意助企纾困解难,以企业稳健发展支撑经济持续向好。

在常乐镇八烈村,吴新明走进党群服务中心便民服务大厅、综治中心等地,详细了解民生实事办理、矛盾纠纷调解等情况。他强调,要推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,建强农村基层党组织,夯实基层治理根基,用心用情帮助群众排忧解难,不断提升群众的幸福感和满意度。在仔细询问村级集体经济发展相关情况后,吴新明指出,要进一步解放思想、拓宽思路,放大本村优势,大力发展高效现代农业,做大做强特色产业,推动村集体经济发展壮大,带动农民增收致富,促进群众共同富裕。 记者朱文君

市第二届生态文化月主场活动举行

晚报讯 昨日,南通市第二届生态文化月主场活动在如东举行,活动展现全市生态文明建设和生态文化发展成效,动员社会各界积极投身美丽南通建设。

生态文化是生态文明建设的灵魂。近年来,我市加快建立健全以生态价值观念为准则的生态文化体系,深入实施“一地一品”生态文化工程建设,不断丰富生态文化产品供给,从杂技剧《大海小海》到话剧《沧桑巨变——我们的卧鱼岛》,从志愿者讲述《我与“小勺子”的美丽邂逅》到儿歌《童声里的中国》,一批文学、音乐、舞台剧等生态文艺作品脱颖而出,去年,16项生态文化作品入选

省生态环境厅优秀作品,数量位居全省前列。本届生态文化月活动以“美丽中国我先行”为主题,开展生态文化精品呈现、生态资源服务实践、生态科普创新体验等三个系列10项具体活动。当天,主场活动通过诗朗诵、歌舞、童谣等作品,讲好南通生态蝶变故事。

2024年,全市PM_{2.5}年均浓度24.8微克/立方米,创有监测记录以来最好水平,省考以上断面水质达标率100%,长江干流断面水质稳定达Ⅱ类,成功举办第三届全国生态环境监测大比武活动,高标准迎接第三轮中央生态环境保护督察,美丽南通建设迈出坚实步伐。 记者彭军君

水上勘察作业圆满完成

苏通第二过江通道进入设计阶段

晚报讯 昨日8时30分,随着作业平台“锡勘88”轮上的钻机钻杆从最后一个孔中拔出江面,历时233天的苏通第二过江通道水上勘察施工圆满收官。此次勘察共完成146个钻孔作业,标志着苏通第二过江通道前期工作全面转入设计阶段,南通市“八龙过江”格局中的“第七龙”建设又向前迈出坚实的关键一步。

作为江苏省重点工程建设项目,苏通第二过江通道连接南通主城区与苏州常熟市204国道,全长约43公里,其中跨江段达10.5公里。项目主航道桥采用主跨2300米的悬索斜拉协作体系设计,是目前全球在研最大跨径桥梁,其技术难度和工程规模均达到世界级水平。

水上勘察工作是项目建设的重要基础

环节。本次勘察分为初勘和详勘两个阶段,共设置4个施工分区。其中初勘阶段完成49个钻孔和16个原位测试孔,详勘阶段完成81个钻孔。勘察路线由南向北依次穿越通州沙西水道、通州沙浅滩、长江主航道及南通联检锚地等复杂水域。

自2024年4月24日勘察作业开工以来,在江苏海事局的统筹指导下,南通海事局联合张家港海事局科学制定交通组织方案,充分发挥专业优势,通过多项创新举措,实现了施工安全与通航效率的双保障。

南通海事局表示,下一步将继续秉持“万事好通”的服务理念,以更高的政治站位和更强的责任担当,深度融入国家重大发展战略,为长三角一体化发展贡献海事力量。

记者吴霄云 通讯员郗林

我市“官宣”入梅,市市场监管局提醒:

雷雨来袭, 电梯安全莫“湿”守



晚报讯 近日,市市场监管局通报了5月全市电梯应急救援处置情况。该月,市电梯应急救援处置中心共处置电梯困人故障376起,解救被困人员619人。

5月处置的电梯困人故障中,救援人员到达现场平均用时14分钟,现场实施救援平均用时1分钟。全市共有8台电梯分别发生2次及以上困人情况。针对近期发生的脱保电梯及未张贴特种设备使用标志电梯发生困人事件,各属地市场监管局将持续督促使用单位落实主体责任,对非法使用的情况进行严肃查处,保障乘梯人员人身安全。

6月11日,南通“官宣”入梅。梅雨季节,暴雨、雷电天气频发,电梯使用安全风险也随之增加,可能会使机房、底坑、井道内进水,引起电气短路故障,也会导致相关机械部件被水淋或浸泡发生锈蚀,影响安全性能,甚至引发漏电、触电等次生事故或灾害。在此,市场监管局提醒各方防患于未然,莫让电梯安全“湿”守。

电梯使用单位应制定应急预案应对电梯突发困人,加强日常巡查,严格落实值班值守制度。在雨季到来前,做好机房的

防水防潮措施,保持环境干燥,雨天及时关闭机房门窗,平时同样要关好门窗,避免人员误入。电梯底坑曾出现过积水情况的,应提前做好排水准备。维保单位在日常维护电梯时要注意检查电梯底坑,如发现底坑存在进水情况,应立即断电,清理积水;同时,针对雷电可能造成开关跳闸及电路板烧坏情况,做好防雷措施。

雷暴天气,乘坐电梯安全吗?专业人士介绍,电梯机房往往处于楼顶最高位置,遭到雷击的概率相对更高一些,但不必过于担心。高层建筑在建设过程中会做防雷工程;另外,根据国标要求,出厂合格的电梯控制板对浪涌电压有一定的抵抗能力,因雷电造成电路板烧毁,进而损坏电梯造成困人的可能性极低。

市民在暴雨天气乘坐电梯时应提高警惕,一旦发现电梯异响、进水,立即停用并报修。进电梯前,应甩干并收好雨具,保持轿厢干燥。雷暴常导致电网跳闸,电梯突然断电,导致人员被困。此时不要恐慌,可以使用电梯紧急报警装置或拨打96333呼救。轿厢不是完全密封的,不必担心会有窒息的危险。最安全的做法是保持镇定,耐心等待救援。

特别提醒:电梯困人故障的应急处置请拨打应急救援电话96333,其他电梯安全问题,请与辖区市场监管局联系。

记者王玮丽

5月困人率前十的签约维保单位

排名	签约维保单位	困人次数	电梯数	困人率
1	江苏润林电梯技术有限公司	1	30	11.11
2	南通龙讯电梯有限公司	1	30	11.11
3	南通凯拓电力工程有限公司	2	71	9.39
4	江苏吉尔瑞机电工程有限公司	1	64	5.21
5	南通弘扬电梯安装有限公司	3	208	4.81
6	江苏稳哒哒智慧电梯服务有限公司	3	224	4.46
7	江苏高迅电梯工程有限公司	5	400	4.17
8	南通巨鑫电梯有限公司	9	738	4.07
9	江苏百战电气智能科技有限公司	2	170	3.92
10	南通禾盛电梯有限公司	1	93	3.58